
 

 

 【問題不成立とみなし全員正解とした（詳細は解説を参照）】 

 ８．本文の内容と一致するものを２つ選び、記号で答えなさい。 

   あ. 「環境に対する意識」は、The Green City Index の指標の１つである。 

   い. 「環境に優しい都市」に共通することは、公共交通機関が充実していることである。 

   う. ストックホルムでは、通勤に電車やバスを利用する人が半数を占める。 

   え. コペンハーゲンの車道は、自動車より自転車が優先される。 

   お. 再生可能エネルギーを利用している国はあるが、そこから多くのエネルギーを得ることは難しい。 

   か. 日本の環境への取り組みは、The Green City Index の観点から世界の国々と比較すると良くない。 

   き. 中国は、人口増加による大気汚染が深刻だが、「環境に優しい街づくり」に取り組んでいる。 

 

＊解説 

 想定していた解答は「い」と「き」。ただし、アメリカ大陸のサンフランシスコ、ラテンアメリカのクリティバ、アフリ

カ大陸のケープタウンについては、「公共交通機関」についての記述が本文中にない。したがって、「公共交通機関が充実

していること」が環境に優しい都市に「共通する」とは言い切れず、「い」については本文の内容と一致しない。なお、「き」

については本文の内容と一致する。 

 

 


